

Veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná podle § 21 odst. 1 písm. a)

zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon):

„VFU – Rekonstrukce, dostavba a přístavba objektu č. 32“

Investiční akce s názvem „VFU – Rekonstrukce, dostavba a přístavba objektu č. 32“ je spolufinancovaná ze státního rozpočtu a je vedena pod identifikačním číslem EDS 133D21L003001.

Pro účely zadávacího řízení je zakázka zadávaná pod zkráceným názvem:

„Rekonstrukce objektu č. 32 – výběr zhotovitele“

ve vztahu k zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní
otevřené řízení

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou rozesílány e-mailem všem známým dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, a to na e-mailové adresy, které poskytli zastupujícímu zadavateli. Současně jsou dodatečné informace k zadávacím podmínkám uveřejňovány na profilu zadavatele. Povinnost zadavatele odeslat dodatečné informace (§ 49 odst. 3 zákona) je splněna jejich odesláním e-mailem. Dodatečné informace se považují za doručené dnem jejich zveřejnění na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 362/16/K

V Brně, dne 22.7.2016

Věc: Veřejná zakázka:

„Rekonstrukce objektu č. 32 – výběr zhotovitele“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (13)

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata. Lhůta, do které lze žádat o dodatečné informace je uvedena v Textové části zadávací dokumentace.

Dotaz 86:

V odpovědi na dotaz č. 83 uvádíte, že „ Veškeré práce spojené s výkopem v chodníku, osazení nopové fólie atd. byly z úsporných důvodů zrušeny. Jedná se tedy pouze o doporučení a popsané práce se provádět nebudou. Z tohoto důvodu nejsou tyto práce uvedeny ve výkazu výměr.“

Ve výkazu výměr , ale existuje položka pod poř. č. 341 , která popisuje práce spojené s úpravou chodníku z ulice Palackého .

Žádáme o upřesnění , co přesně tato položka řeší a co je tedy jejím obsahem? Pokud by se měl odbourávat původní a doplňovat nový litý asfalt jak je popsáno , mělo by být ve výkazu výměr přesně stanoveno v jaké šíři , protože jinak je zadání v bm neurčitě.

341	R 634-01	Doplnění vrstvy litého asfaltu u východní fasády na ulici Palackého	m	82,47
		Dle doporučení na výkresu sanací (detail C):		0,00
		v návaznosti na nadezdění otvorů. Vytvoření spádu:		0,00

	tak, aby nedocházelo ke kumulaci vody u paty zdiva :	0,00
	a byl zajištěn její odvod od objektu. Kompletní provedení:	0,00
	včetně všech potřebných prací a materiálů, včetně:	0,00
	případných bouracích prací a likvidace sutí.:	0,00
	77,87+0,55*2+0,95*2+0,8*2	82,47

Děkujeme za vysvětlení a doplnění

Odpověď 86: Položka č.341 je zrušena a nebude uchazeči naceněna.

Dotaz 87: V nově zaslaných výkazech výměr a úpravě dveří nesedí počet dveří s výpisem truhlářských výrobků a výkazem výměr. Jedná se o prvky T/52, ve výkazu výměr je uvedeno 64 ks, ve výpisu truhlářských výrobků 43 ks a u prvku T/54 je uvedeno 27 ks oproti 25 ks.

Odpověď 87: V položkách T/52.1 a T/54.1 nebyly zohledněny počty kusů, uvedené v položkách s označením T/52a a T/54a tj. dveře s mřížkou. Celkové počty kusů položek T/52 (43 ks) a T/54 (25 ks), uvedené ve výpisu truhlářských výrobků, zůstávají nezměněny. Upraveny budou tedy položky T/52.1 (12 ks) a T/54.1 (20 ks)
Zasíláme revidovaný výkaz výměr PSV – Revize z 20.7.2016, kde byly výše uvedené položky upraveny.

Informace 5: V souvislosti s poskytnutými dodatečnými informacemi prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek **do 1.8.2016 do 12,00 hod.** V důsledku toho se mění následující ustanovení Textové části zadávací dokumentace takto (*uveden nový text*):

Zveřejnění textové části zadávací dokumentace na profilu zadavatele:

datum uveřejnění na profilu zadavatele: od 9.6.2016 do **1.8.2016**

4.4. Dodatečné údaje k zadávací dokumentaci

Písemná žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona nejpozději 6 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek, tj. nejpozději do **22.7.2016, 23,59 hod.**

6.1. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem následujícím po dni zahájení zadávacího řízení podle ustanovení § 26 odst. 1 zákona a je stanovena na **53** kalendářních dnů. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny do **1.8.2016 do 12,00 hod.**, a to na adresu zastupujícího zadavatele.

7.1. Datum a místo pro otevírání obálek s nabídkami

Otevírání obálek s nabídkami musí být podle ustanovení § 71 odst. 4 zahájeno ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek, tj. dne **1.8.2016 ve 12,00 hod.** na adrese zastupujícího zadavatele, Kaštanová 123a, Brno.

Změny budou zveřejněny v souladu se zákonem.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele